Контрольная работа №8 «Преобразование целых выражений»         Вариант 1

1. Преобразуйте в многочлен:

а)  (а – 2)( а + 2) – 2а(5 – а)         б)  (у – 9)2 – 3у(у + 1)                в) 3(х – 4) 2 – 3х2
2. Разложите на множители:

а) 25х – х3                                         б) 2х2 – 20х + 50

3. Найдите значение выражения     а2 – 4bс,   если а = 6, b = -11, с = -10

4. Упростите выражение:          (с2 – b)2 – (с2 - 1)(с2 + 1) + 2bс2
5. Докажите тождество:     (а + b)2 – (а – b)2 = 4аb
______________________________________________________________________
Контрольная работа №8 «Преобразование целых выражений»         Вариант 2
1. Преобразуйте в многочлен:

а)  4х(2х – 1) – (х – 3)(х + 3)        б)  (х + 3)(х – 11) + (х + 6)2                в) 7(а + b) 2 – 14аb
2. Разложите на множители:

а) у3   - 49у                                       б) -3а2 – 6аb  - 3b2
3. Найдите значение выражения     а2 – 4bс,   если а = 6, b = -11, с = -10

4. Упростите выражение:        (а - 1)2 (а + 1) + (а + 1)( а  - 1)

5. Докажите тождество:       (х - у)2 + (х + у)2 = 2(х2 + у2)
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